

VYPSÁNÍ ZÁVODU

Název závodu	Kajutovky na Prýglu III.
CTL	232140
Datum závodu	6. 8. 2023
Pořadatel	Yacht Club LODNÍ SPORTY BRNO, pobočný spolek
Místo konání	areál TJ LODNÍ SPORTY BRNO, Rakovecká 30, Brno; vodní plocha Brněnské přehrady
Ředitel závodu	Radek Suchánek
Hlavní rozhodčí	Martin Malec
Startovné	200 Kč/lod'
Počet rozjížděk	1
Časový rozvrh	12.30 Registrace 13.15 Zahájení závodu a briefing závodníků 14.30 Start 1. rozjížděky Vyhlášení závodu bude po ukončení rozjížděky (orientačně 17:15)
Důležité kontakty	Velitel záchrany (zodpovědný za BOZ) – Martin Malec: +420 724 132 930 Vodní záchranná služba („7PREHRADA“): +420 777 347 232

Pravidla

Závod bude řízen dle pravidel, jak je definováno v Závodních pravidlech jachtingu 2021-2024, vydal ČSJ.

Třídy a kategorie

Závod je určen pro lodní třídu Kajutové plachetnice. Kajutové plachetnice musí splnit následující podmínky:

- během závodu nesmí být použit spinakr/genakr
- kapitán lodě musí být starší 18 let.

Bude vyhlášeno pouze absolutní pořadí.

Registrace a startovné

Závodníci se musí přihlásit v čase registrace, který je uveden v tabulce s časovým programem.

Při registraci musí každá loď potvrdit přihlášku lodě. Kapitán je zodpovědný za ostatní členy posádky.

V souladu s výjimkou udělenou Výkonným výborem ČSJ z Národních předpisů ze dne 16. 3. 2023 se musí prokázat platnou závodní licenci ČSJ alespoň 1 závodník na lodi.

Plachetní směrnice a dokumenty závodu

Všechny dokumenty závodu včetně plachetních směrnic budou zveřejňovány na oficiální nástěnce, která se nachází v budově pořadatele. Elektronická nástěnka je informativní.

Plachetní směrnice jsou tvořeny směrnicemi ZPJ Dodatek S - Standardní plachetní směrnice a níže zveřejněnými doplňujícími plachetními směrnicemi.

Plachetní směrnice mohou být měněny ústně na vodě v souladu s pravidlem 90.2(c) ZPJ. Změna plachetních směrnic bude oznámena všem lodím ze člunů závodní komise a tato změna bude následně při nejbližší možné příležitosti uveřejněna písemně na oficiální vývěsní tabuli.

Prohlášení

Závodníci se účastní závodu zcela na svoji vlastní odpovědnost. Pořadatel, závodní komise, protestní komise nebo jiné strany a osoby, které se podílí na organizaci závodu, nepřijmou odpovědnost za materiální škody nebo zranění a smrt ve spojení ať přímém nebo nepřímém se závodem.